

THE CHINESE TIMES PRINTERS & PUBLISHERS NO. 1 EAST PENDER STREET VANCOUVER 4, B. C. CANADA Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA PUBLISHERS LIMITED AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA, AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH.

年式拾伍伍式元紀子孔

年法零改登於創肇者導先之報日華大拿加 月約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

Table with exchange rates and prices for various goods like flour, oil, and sugar.

本埠天氣

今晚間斷降雪 至明晨止將繼續 網嚴寒天時 最高溫度 三十七 最低溫度 二十式

各地溫度

卑詩省 溫哥華 最高八十二 最低六十八 卡加利 最高八十 最低六十六 愛民頓 最高七十八 最低六十四 溫尼辟 最高七十六 最低六十二 滿地可 最高七十二 最低五十八 渥太華 最高七十 最低六十 魁北克 最高六十八 最低五十八 哈利法克斯 最高六十 最低五十二 聖約翰 最高五十八 最低五十二

大漢公報 The Chinese Times

至冬日廿 雪大日七月二十 DECEMBER 日四初月一十年丑辛次歲 1961 頁壹第號〇九第卷叁拾式第紙聞新

11

Monday 年十五國民華中 一期星 日一十月二十 Vancouver 4, B. C. Vol. 23, No. 190 Page 1

阿與蘇聯斷絕外交 中共對此難於處理

因中共還望蘇之經濟援助

蘇聯與阿爾巴尼亞斷絕外交關係，此舉在國際共產主義陣營中引起極大震動。中共對此難於處理，因其在經濟上仍依賴蘇聯援助。

蘇阿交惡早於舊年已經開始

阿爾巴尼亞與蘇聯之交惡，實早於去年開始。蘇聯在阿國境內進行經濟封鎖，並對阿國領土提出領土要求，引起阿國強烈不滿。

克氏在會中 指責阿國變節

克魯切夫在蘇聯最高蘇維埃會議中，指責阿爾巴尼亞政府變節，背棄了蘇聯的領導。他認為阿國正與西方國家勾結，破壞蘇聯的國際聲譽。

蘇阿斷絕外交 中共難於處理

蘇聯與阿爾巴尼亞斷絕外交關係，對中共來說是一個難題。中共在經濟上依賴蘇聯，且與阿國有共同利益，因此難以採取強硬立場。

蘇阿斷絕外交 中共難於處理

蘇聯與阿爾巴尼亞斷絕外交關係，對中共來說是一個難題。中共在經濟上依賴蘇聯，且與阿國有共同利益，因此難以採取強硬立場。

一蘇使館參贊 被加國逐出境

一名蘇聯駐加拿大使館的參贊，因被指控從事間諜活動，被加拿大政府逐出境。加國政府表示，該名參贊在加國境內進行非法活動，威脅國家安全。

澳洲混台政府 仍然執政下去

澳洲的混台政府，雖然面臨內閣不穩，但仍將繼續執政。政府表示，將致力於國家的經濟發展和社會穩定。

美研究蘇試彈 原子能毒較少

美國政府最近公佈，其研究蘇聯核試驗的進展。報告指出，蘇聯核試驗的當量較低，且含有較少放射性物質。

三國外長會議 同意一個目標

美國、英國和法國三國外長會議，達成了一項重要協議。各方同意在國際安全問題上採取一致行動，維護世界和平。

印葡邊界已達 緊張爆發程度

印度與葡萄牙在邊境地區的緊張局勢，已達到爆發程度。雙方軍隊在邊境地區對峙，氣氛凝重。

華籍盜劫案 宣判緩刑一年

一名華籍男子因盜劫案被判處緩刑一年。法院認為該名男子有悔過表現，且無再犯之虞。

美國將試放 死光彈

美國政府計劃在太平洋地區試放死光彈。此種武器威力強大，能對目標造成毀滅性打擊。

郭氏之大欺騙案 將擇日期判刑

郭某因大欺騙案被判刑。法院將擇日宣判，郭某將面臨重刑處罰。

六週女嬰受手術 割治心病良好

一名六週大的女嬰，接受心臟手術後，病情良好。手術成功，女嬰已康復出院。

籍民兼移民部召集 外國語文記者會中

移民部召集外國語文記者會，就當前移民政策進行交流。記者們對移民政策的調整表示關注。

政府各部門報告錄

政府各部門工作報告錄，包括外交部、國防部、財政部等的最新動態。

中共購買加麥穀 均能按期付款

中共購買加拿大麥穀，均能按期付款。這顯示了中共在國際貿易中的誠信。

郭氏之大欺騙案 將擇日期判刑

郭某因大欺騙案被判刑。法院將擇日宣判，郭某將面臨重刑處罰。

六週女嬰受手術 割治心病良好

一名六週大的女嬰，接受心臟手術後，病情良好。手術成功，女嬰已康復出院。













